

赵俊到安师大附属复兴中学宣讲党的二十大精神

3月8日下午，县政府教育督导办主任、县教育局党委委员赵俊到安师大附属复兴中学宣讲党的二十大精神。全体党员、积极分子和行政人员参加报告会。



会上，赵俊作了《高举旗帜、团结奋进——学习贯彻党的二十大精神》专题宣讲。讲话紧紧围绕党的二十大精神胜利召开的背景和意义、大会主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境界、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等方面，对党的二十大精神进行全面系统、深入浅出的解读，讲话紧扣党的二十大报告原文，条理清晰、重点突出、内涵丰富，对全校党员干部和教师全面准确把握党的二十大精神具有重要指导意义。



赵俊强调，学习宣传贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。学校作为意识形态教育的重要阵地，要严格按照党中央精神全面准确开展宣传，把准方向、把牢导向，牢牢把握宣传引导的主导权、话语权，着力用党的二十大精神统一思想、凝聚力量。他对与会党员和教师提出三点要求：一要坚持学深悟透，把准精神实质；二要坚定理想信念，凝聚思想共识；三要坚持见行见效，贯彻习近平总书记关于教育的重要论述，为党育人、为国育才，办人民满意的教育。

（宋金柏）